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La trigonométrie du triangle rectangle

Etant donné un triangle rectangle dont 6 est un des angles aigus.

. , hypoténuse
cote oppose

al'angle 6
-
c6té adjacent a l'angle 6
R ) 0= sin 6
emarques : tan 6 = cos 0
1
sec O = cos 0

Relation de Pythagore (580 av. J.-C. -

coté opposé a I'angle 0
hypoténuse

sin 0 =

_ coté adjacent a I'angle 6

cos 6 = hypoténuse
coté opposé a l'angle 0
Tan 9 = A /7 . N ]
c6té adjacent a l'angle 6
_cos6 1
cotan 0= Gine = tan o
1
cosec 0 = sin 6
490 av. J.-C):
a®+b%=c?

Un document portant sur la trigonométrie d'un triangle quelconque est disponible.
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